

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	A mediáció jogi, etikai kérdései
A tantárgy neve angol nyelven:	Legal and Ethical Issues in Mediation
A tantárgy kreditértéke:	6
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	ML-MEDJEK-06-TR
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Menedzsment Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Tréning, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 20
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tárgy alapvető céljai közé tartozik, hogy a közvetítői tevékenységre vonatkozó szabályozási és etikai kérdésein túl részletesebb betekintést nyerjenek az egyéni és kollektív munkajog legfontosabb kérdéseibe, az új Ptk alapelveibe, az egyéb területeken, így a szervezeteken belül kialakult alternatív vitarendezési szabályozásokba, azok elemzésébe.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A jog általános funkcióinak, eszközeinek megismerése, a mediáció hazai jogi szabályozásának részletes ismerete és a kapcsolódó nemzetközi szabályozások megismerése. A mediáció különböző területeinek speciális jogi ismereteinek áttekintése, képesség kialakítása a változó szabályok követésére. A gazdaság szempontjából kiemelt jelentőségű munkajogi, foglalkoztatási szabályok, alapelvek megismerése, kitékintéssel a munkaügyi kapcsolatok alakulására, alakítására, illetve a munkaügyi konfliktusok természetére.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Az írásbeli vizsga alapján kerülhet sor szóbeli kiegészítésre, ha szükséges. Az írásbeli vizsga előre elkészített dolgozattal is kiváltható, annak alapján megajánlott jegy lehetséges.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

Az értékelés az órai munka, a félév során készített írásbeli dolgozat(ok), valamint a vizsgateljesítés alapján kerül kialakításra.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- *Döntőbíráskodás.* Püski, 1999
- *Mediáció : közvetítői eljárások.* HVG-ORAC, 2012
- Kiss György (szerk.): Munkajog, Dialóg Campus, Budapest, 2020, https://nkerepo.uni-nke.hu/xmlui/bitstream/handle/123456789/15221/web_PDF_ATMA_Munkajog.pdf?sequence=1 (A kötet egy régi változata szerepel a könyvtári katalógusban, de mindenképpen az új használandó, amely elektronikusan is elérhető!)
- David A. Hoffman: Ten Principles of Mediation Ethics, Boston Law Collaborative, LLC., 2005, <https://blc.law/wp-content/uploads/2016/12/2005-07-mediation-ethics-branchmainlanguagedefault.pdf>
- Krémer András et al.: A bírósági közvetítésről - mindenkinek; Kézikönyv a jogviták békés rendezéséhez, HVG - Orac és MTA TK, 2016